



五城组团崛起,提升中心城区首位度 未来3年烟台要大变样

聚度美誉度。

在“一核”突破布局上,芝罘区未来3年的主攻方向是城市更新和产业升级。芝罘区委书记杨升岩表示,实施“一核突破”等一系列重大举措,为芝罘区发展带来了重大历史机遇。坚持以城市更新统领全区发展,实施“四大攻坚行动”。加快主导产业、重大片区开发、园区发展、社会治理、公共服务“五个全面突破”。

《意见》实施,会对烟台产生何种影响?山东财经大学区域经济研究院院长董彦岭表示,中心城市做强做大的好处是“深海藏大鱼”,有利于聚集高端资源,容纳多元化要素,吸引更多顶尖的企业和人才入驻。而城市更新中的老旧小区改造,对提升城市风貌也是非常重要的。

董彦岭说,山东省总体发

展框架是山东半岛城市群,其中包含三个经济圈——胶东经济圈、省会经济圈、鲁南经济圈。这几年烟台主城区规模没有太扩大,但烟台的实力摆在这里,尤其是海洋经济产业和制造业,有着强大的企业基础和生产能力,上市企业数量在山东省位居前列,发展期望值很高。

“胶东经济圈是山东省最具活力的经济圈。”董彦岭说,胶东经济圈的特点是整体发展实力好,类似于广东的全域城镇化,大部分的县市属于百强县。山东省经济总量前四位的城市,胶东经济圈占3个。在这个背景下,烟台应该找准和青岛等城市错位发展的机会,发挥海洋经济产业和制造业产业的优势。另外,烟台旅游资源丰富,可通过基础设施建设把它们连点成线,发挥出更大作用。

对此,鲁东大学教授李世泰也持有类似的观点。他说,烟台的生态和文化产业独具特色,下一步康养和文旅产业都是发展的方向。“枢纽经济对烟台发展至关重要,‘三环支撑’‘三港协同’将破解带状城市交通困境,构建便捷高效的对外交通体系。”李世泰说。

董彦岭表示,《意见》一方面做大做强芝罘区中心城区,另一方面五城驱动,实现中心城区和周边一体化发展。通过打造立体交通网达到同城化的效果,是两条腿走路。“烟台在‘十四五’开局之年,提出这样一个规划,彰显了烟台在激烈的城市竞争背景下放手一搏的雄心抱负,非常符合烟台实际,凸显烟台优势,擦亮城市亮点,最终实现一二三产业的协同发展,相信这颗山东半岛上的明珠会越发璀璨。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏侯凤超

人民防空是国之大事,是国家战略,是长期战略。7月23日,由济南市人防办、槐荫区人防办、张庄街道办事处、齐鲁晚报·齐鲁壹点共同举办的“人防法律法规宣传教育进社区”活动将走进槐荫区刘庄桃园中心广场,带给大家一场精彩的人防知识盛宴。

人民防空是国防的重要组成部分,是经济社会发展的重要内容,事关人民群众生命安危,事关改革开放和现代化建设成果,肩负着“战时防空、平时服务、应急支援”的职能使命,是利国利民的公益事业,是人民群众获得感、幸福感、安全感的坚实保障和重要支撑。为进一步普及防空防灾知识,倡导文明新风,提高人民群众的防空防灾能力,为创建全国文明典范城市营造浓厚氛围,相关部门组织了此次人防法律法规宣传教育活动。

活动现场,人防办的工作人员将展示防化服穿戴演示、手动防空警报器的使用等,还有人防知识手册和有奖问答等互动环节,用多种多样的形式带给大家丰富的人防知识。此外,工作人员还将在现场为大家提供咨询服务。

近年来,全市人防系统深入开展“五进”活动,通过人防教育进社区,让市民近距离了解人防,接触人防,感受人防,普及了人防法律法规和相关知识,进一步增强了市民的国防观念和人防意识,市民群众对人民防空越来越关注,对人民防空越来越认可。

本次人防法律法规宣传教育进社区活动时间为23日上午9:30,地点为槐荫区张庄街道办事处刘庄桃园中心广场。

济南人防法律法规宣传教育走进社区
今天来槐荫刘庄村学人防知识吧

中国市场不需要休旅车?那是你还没了解Valli

长久以来,有个摆在中国汽车消费者面前似乎难以调和的问题:当你选择一辆SUV时,意味着要为了更高的通过性而放弃轿车所具备的舒适;而当你选择一辆轿车时,意味着要为了乘坐感受而割舍SUV能承载的轻度越野梦想。

良好乘坐舒适度、轻度越野乐趣、出色装载能力……当所有的购车前置诉求摆在面前——别犹豫,选宝骏Valli(向往)就对了。这款售价区间7.98万-10.58万元的休旅车自开启预售以来,单日订单破百,累计订单已超过10000台。

价格亲民,Valli激活中国休旅车市场

在Valli登场之前,业界一直存有一个观点,那就是“休旅车在国内没有市场”,甚至一些早就被引入国内销售的休旅车型市场表现似乎也佐证了这一说法。

近年来,家用车的使用环境逐渐从日常采购、搬家置货等基本用车场景向全家出游、亲子露营、运动补给、采风摄影、钓鱼茶歇等娱乐用车场景转移。SUV和轿车原先的优势也开始变得捉襟见肘,由此暴露出SUV的驾乘感受并不友好以及轿车的装载能力并不高的问题。

此时,休旅车就开始体现出其特有的优势:不亚于SUV的车内空间、低重心确保与轿车相差无几的乘坐感。只不过,即便部分消费者已经开始考虑购买一台休旅车型,但由于市面上大多数休旅车售价过高,面对超出预算的购车门槛,消费者也只能望而止步。

宝骏正是敏锐洞察到了这一痛点,推出休旅车Valli,并将定价区间锁定在十万元级市场。此外,宝骏也为用户下订Valli匹配了“9.9元即可享受价值16280元的礼包”的政策,以“售价+礼包”双重购车利好,彻底激活了休旅车细分市场。

“5+2 复式生活空间”,Valli满足你的向往

宝骏Valli“上场即热销”的原因,除了其颠覆原有休旅车细分市场的价格体系,更在于Valli带给体验者的差异化产品优势。其中,最值得一提的就是宝骏于Valli独创的“5+2复式生活空间”。“5”指的是5座乘坐空间布局,“2”指的是Valli车内大平层和车顶超大行李箱构成的双层“复式”空间组合。这种对空间的巧妙利用配合Valli的2.7m同级超长轴距,几乎可以满足全家人出游的所有需求。

所以,Valli更像是一辆大号



“购物车”,日常购物只用到后备箱,一旦需要购置大件物品,就能利用座椅放倒后的空间,就像床这样的大宗家具也不在话下。毫不夸张的说,Valli更接近一个“小户型”。

并且,Valli无论出现在哪个使用场景下,仍然保持着休旅车的气质。时尚优美的“自然派美学”设计语言、星辉矩阵式格栅、贯穿式LED灯匹配修长的车身以及自然系车身颜色,无论何时何地,都能感受Valli带给你的那一份悠然自如。

安全+智能,Valli是你的旅途好伙伴

既然定位休旅车,Valli所扮

标识预警功能可以时刻注意道路限速变化并进行提醒,让你免去驾驶证扣分和罚款的烦恼;频繁切换灯光太繁琐?Valli搭载的智能远近光切换功能可以根据路况进行灯光自动切换;通过拥堵路段时担心剐蹭和碰撞?Valli应用的自动紧急制动系统随时待命,时刻应对突然出现的行人及车辆。

中国休旅车文化,由Valli正式开启

众所周知,包括休旅车文化在内的汽车文化都是以“舶来品”的角色引入国内。借助Valli上市,宝骏品牌开展了一系列大型用户活动,如Valli中国瓦罐部落向往之旅、高价值休旅体验、多场次车主周末聚会以及1城1站的Valli瓦罐部落线下车迷派对。这种从品牌到个人、从全国到区域的活动落地,都是以Valli为中心所构建的多维度、立体式休旅文化生态,未来将与其更贴合中国市场的特征,影响到更广泛的人群,从而培养出越来越多国内市场对休旅车的好感。

可以说,Valli大胆涉足了一个此前国内市场销量平平的领域,并通过优秀的综合产品力和极具吸引力的价格为畅销埋下伏笔。相信肩负改善中国休旅车环境和丰富中国汽车文化重任的Valli,未来将释放出更多的市场活力。